

【建党百年】

# 坚守理想 践行初心 攥指成拳 百姓点赞

## 街道党工委中心组专题学习习近平在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话

本报讯 7月5日,街道党工委召开中心组专题学习习近平在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

街道党工委、中心组组长郭亦鹿在总结交流中指出,习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话以“人民为中心”的理念贯穿全篇。

他说,我们作为基层领导干部,要清醒地认识到“人民是历史的创造者,是真正的英雄。”“江山

就是人民,人民就是江山。”要继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力!

郭亦鹿指出,习近平在讲话中精辟概括“坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神”既是党的精神之源,也是我们的软实力之源。上海的“软实力愿景”可以提炼为“六个让”——让核心价值凝心铸魂、让文化魅力竞相绽放、让现代

治理引领未来、让法治名片更加闪亮、让都市风范充分彰显、让天下英才近悦远来。他指出:嘉定立足城市发展定位和发展阶段,明确了“六个成为”的目标取向:成为核心价值深入人心的家园,成为文化魅力竞相绽放的胜地,成为善治效能充分展现的典范,成为法治名片更加闪亮的城区,成为天下英才成就梦想的舞台,成为嘉定新城蝶变腾飞的沃土。他指出,具体到真新,应以“攥指成拳、百姓点赞,努力成为

嘉定挺进中心城区的“大拇指”,进一步丰富“精益求精、真新真行”的内涵,着力建设经济驱动力集聚、党建引领力汇聚、人文向心力凝聚的现代化新型社区。

中心组成员樊卫东、杜文明、居熙、韩云作重点交流发言,中心组成员沈炜带领大家学习习近平在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神等相关内容。

特约记者 陈玉婷

# 真新街道开展「八一」建军节慰问活动

本报讯 “八一”建军节前夕,街道党工委书记郭亦鹿、党工委副书记、办事处主任沈元雄代表街道党工委、办事处及全体街道人民,分别前往嘉定区人武部、嘉定消防支队、武警五支队南翔七中队、江桥消防中队和真光消防中队,开展八一走访慰问活动,感谢区人武部对街道人民武装工作的指导和支持,慰问武警和消防指战员,向他们致以节日祝福和诚挚的问候。街道党工委委员、武装部部长沈炜,办事处副主任胡春华参加慰问。

在慰问过程中,郭亦鹿、沈元雄等街道领导与武警战士、消防指战员们亲切交谈,详细了解武警、消防队伍建设,了解指战员们训练、实战、学习和生活情况,送上慰问品,并向他们致以节日的问候和祝福。在不久前台风“烟花”影响上海期间,消防指战员们坚守一线参与抢险和隐患排查工作,为保护包括真新在内的人民群众生命财产安全作出了重要的贡献,对此,街道领导表示衷心的感谢。

近年来,真新街道广泛开展拥军优属、拥政爱民活动,与驻沪武警、消防队伍军民共建,构筑起“军民团结一家亲”的和谐局面。在走访慰问中,郭亦鹿表示,真新街道将深入推进军民融合发展,全力支持部队建设,扎实做好服务保障,更好地营造拥军、爱军的社会氛围。

街道武装部供稿

# 真新中队开展“城管公众开放日”活动

本报讯 7月15日上午,真新城管中队在丰庄茶城开展主题为“建党百年不忘初心,牢记使命执法为民”的“城管公众开放日”活动。以进一步密切城管与市民群众的联系,提升城市管理的群众知晓度、参与度和满意度,街道派出所、文明办、市容办、平安办、司法所、综管中心、环境公司等共同参与。

活动现场设置了宣传展板,集中展示了“十三五”以来城管执法系统推进城市精细化管理、数字化转型、现代化治理工作创新和标准化队伍建设方面的发展成果。执法人员现场开展“面对面”法律咨询活动,解答市民群众政策、法律、法规等方面的疑问。向居民群众发放城管执法事项宣传单及宣传品,为居民群众解读与生活息息相关的法律法规及执法办案程序,以提升市民群众对相关知识的知晓率和

对城管执法的支持度。真新城管结合“我为群众办实事”实践活动,走进市民群众,零距离听取和解决一批老百姓所盼、城管能办的问题,进一步加深了城管与居民之间的感情,彰显了城管执法队伍新气象、新风貌。通过持续不断的社会宣传,不断提高市民群众参与城市管理执

法的意识,形成城管执法人人参与的良好氛围。

真新城管中队供稿



## 便民提示

文明养宠你做对了吗?快来看看,外出遛狗时的小技巧吧!

### 一、出门前

带狗出门前,应注意以下几点:

1. 将项圈或背带调整到合适的松紧度。太松的话狗狗容易挣脱,太紧的话会感到难受。
2. 养长毛狗的朋友们注意,扣住背带时注意不要夹到狗狗毛发。
3. 经常检查牵引绳的状态。牵引绳在使用一段时间后,绳扣可能会老化,绳子也会出现磨损,甚至还会断裂。

### 二、出门后

带狗出门后,应注意以下几点:

1. 有的狗狗出门后会感到兴奋时,做出突然暴冲的举动,导致牵引绳脱手。建议各位“铲屎官”可以将绳子在手上多绕两圈,防止宠物走丢或绳子绊倒他人。
2. 在路过他人时要收紧绳子,避免狗狗扑人。
3. 乘坐电梯时或在其他狭小空间内,最好把狗狗抱起或固定在自己身边。同时,进出电梯时大家也要确保狗狗和牵引绳不会被电梯门夹住。

### 三、清理粪便

外出遛狗时,记得随身带好小铲子(或纸)和塑料袋,随时清理狗狗的粪便,保持周边环境清洁卫生。

来源 上海嘉定

# 真新青少年体验家门口的红色纪念馆

中华民族伟大复兴为己任的时代新人。

在遵义馆,馆长罗斌生动讲述了红军长征的历史:红军战士们不仅要爬雪山、过草地,战胜各种恶劣的自然环境,还要抵抗国民党的围追堵截,途中无数红军战士献出了宝贵的生命。生动的历史故事,可歌可泣的红军事迹,向孩子们传达了“为了救国救民,不怕任何艰难险阻,不惜付出一切牺牲”的长

征精神。罗斌寄语孩子们,要不怕困难,刻苦学习,永远铭记长征精神。

在吴觉农纪念馆,秘书长马力向大家介绍了吴觉农先生的生平:吴觉农作为知名的爱国民主人士和社会活动家,将振兴中国茶叶的理想同爱国主义的思想密切结合,一生致力于发扬中国传统茶文化,被誉为“当代茶圣”,为发展中国茶叶事业作出了卓越贡献。

重温历史、同心同行,缅怀先烈、弘扬精神,参观学习红色教育基地活动让孩子们经受思想的洗礼,进一步激发他们爱国、爱党的情怀。“革命何须问死生,将生许国倍光荣”,革命先烈为了国家和人民甘愿牺牲自我,新时代的青少年同样要赓续红色血脉,继承革命先烈的遗志,在实现中华民族伟大复兴的征程中茁壮成长,贡献力量。

街道社区教育办供稿



本报讯 7月21日,真新街道教育办组织开展青少年暑期活动,到家门口的遵义馆、吴觉农纪念馆等红色纪念馆进行体验式党史学习,以用好红色资源,赓续红色血脉,弘扬红色文化,培育以实现

# 垃圾箱房变多功能活动室



本报讯 “平价蔬菜年年小区门口相见,居民自治微信连成一片天……”日前,真新街道金鼎社区群文团队集体创作的原声歌曲《金鼎香樟苑之歌》从金鼎洁洁屋传来。洁洁屋原来是金鼎社区的垃圾箱房、“两网融合”回收点,为何会成为社区居民的活动场所? “为了满足居民们拥有活动室的愿望,我们在小区内考察了多个点位。”真新街道金鼎社区党总支书记曹琪介绍,综合考虑下来,垃圾箱房的2楼是最佳选择。

在垃圾箱房上改建活动室,不少居民提出了反对意见,“味道这么大,怎么能享受活动的乐趣呢?”为了打消居民的疑虑,居委会组建了垃圾分类志愿者团队,

加大垃圾箱房的保洁力度,“先解决垃圾分类问题,再来谈活动室的改造。”曹琪说。

紧接着,金鼎社区党总支多次召集公共议题意见座谈会,决定成立洁洁屋自治小组,制定自治公约、居民守则等,从而调动居民共同维护洁洁屋的热情。

目前,金鼎洁洁屋装饰与改造已经完工,二层空间被分为儿童区、咖啡吧台、观影区等,方便不同年龄层居民的需求。

“洁洁屋还将陆续增加更多服务内容,比如居民自助量血压等。另外,周围空间也将进一步美化,希望这里能成为我们金鼎社区的‘网红打卡点’。”金鼎路2588弄业委会委员潘建国介绍。 来源 上海嘉定

# 街道召开2021年创城工作推进会

(上接1版)沈炜对此次全国文明城市复查工作的相关情况进行了分析,结合街道实际情况、对各项迎检工作作了整体部署,并对重要问题、关键环节作了明确说明。就进一步实施“行政分区责任制”+“点位长责任制”作了详细的解读。

会议还传达了区生态文明建设领导小组扩大会议精神,要求持续做精做细垃圾分类、河道治理、节能减排等工作。

会上,街道社区管理办(环保市容)、真新城管中队、清峪社区

等分别代表街道职能部门、相关单位和社区作了表态发言,坚定地表示,将服从大局,强化责任,狠抓问题整改,提升城市管理、社区管理水平,凝心聚力,全力以赴投入到这场创城攻坚战中。

街道全体副处级以上领导,全街道创城工作点位长,机关各职能部门负责人、各直属企事业单位负责人、社区负责人、相关国办单位负责人、部分重点企业负责人等出席会议。

通讯员 朱子健

# 街道领导班子慰问一线高温作业职工

(上接1版)郭亦鹿一行先后来到丰庄路、丰庄茶城、桔子酒店、曹安路新郁路和新郁路新郁支路路口,向在户外一线服务和作业的环卫工人、交通警察、城管队员、联勤队员等进行亲切慰问。

郭亦鹿、沈元雄、李敏、樊卫东等逐一与他们握手并送上防暑用品,感谢他们在连续的高温天

里尽心尽责做好真新地区民生服务保障工作。

郭亦鹿热情嘱咐他们,天气炎热,在完成工作的同时,务必做好防暑措施。他说,接下来几天将会有暴雨来袭,大家千万要提高警惕,充分做好防台防汛工作。

郭亦鹿一行还前往真新村派出所,慰问公安干警。

特约记者 陆巧豪